
Вариант № 935

1. Найдите все трёхзначные числа, для записи которых употребляются только цифры 0 и 7, сложите эти числа и разде‐
ли​те их сумму на 211. В от​ве​те за​пи​ши​те по​лу​чен​ный ре​зуль​тат.

2. Какое число нужно на​пи​сать в чис​ли​те​ле, чтобы ра​вен​ство стало вер​ным?
 

3. Вы​бе​ри​те и за​пи​ши​те наи​боль​шую из де​ся​тич​ных дро​бей:
 

9,8; 10,14; 10,3; 9,4.
 

4. От деревни Никольское до города 24 км. Лесом проходит  пути, а остальная часть — полем. Сколько километров
пути про​хо​дит полем?

5. При каком зна​че​нии  верно ра​вен​ство: 

6. Некоторое расстояние велосипедист проезжает за 1,5 ч со скоростью 20 км/ч. За сколько минут проедет то же рас‐
сто​я​ние ав​то​мо​би​лист, если будет ехать со ско​ро​стью 80 км/ч?

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

7. Име​ет​ся 100 оди​на​ко​вых ста​ка​нов. Их нужно упа​ко​вать по 6 штук. Сколь​ко таких упа​ко​вок по​лу​чит​ся?

8. Сколь​ко че​ло​век было в кино, если 1% всех зри​те​лей со​став​ля​ет 7 че​ло​век?

9. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (0,8925 : 0,17 − 4,65) · 0,17 + 0,098.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

10. В магазине продается несколько видов куриного филе в различных упаковках и по различной цене. Какова наи‐
мень​шая цена за 1,2 кг ку​ри​но​го филе среди дан​ных в таб​ли​це видов?
 

Упа​ков​ка Цена за упа​ков​ку

300 г 52 руб.

250 г 43 руб.

240 г 39 руб.

200 г 33 руб.
 

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

11.  Пётр Иванович выращивает морковь, лук и свеклу. Каждый овощ он выращивал на отдельном участке в течении
четырёх лет. Пётр Иванович заносит в таблицу количество килограммов урожая, которое он получает с каждого участка за
год. Ис​поль​зуя таб​ли​цу, от​веть​те на во​прос.
 

Годы по по​ряд​ку Мор​ковь Лук Свёкла

Пер​вый год 750 кг 560 кг 690 кг

Вто​рой год 720 кг 380 кг 740 кг

Тре​тий год 630 кг 730 кг 680 кг

Четвёртый год 690 кг 710 кг 620 кг
 

Уро​жай​ность ка​ко​го овоща была наи​боль​шей за вто​рой год?

12. На диаграмме показано распределение выплавки меди в 10 странах мира (в тысячах тонн) за 2006 год. Среди пред‐
ставленных стран первое место по выплавке меди занимали США, десятое место — Казахстан. Используя диаграмму, от‐
веть​те на во​прос.
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Сколь​ко при​мер​но тысяч тонн меди было вы​плав​ле​но в Ин​до​не​зии?

13. На ри​сун​ке изоб​ра​жен план зе​мель​но​го участ​ка.
 

 
Най​ди​те пе​ри​метр зе​мель​но​го участ​ка. Ответ дайте в мет​рах.

14. На ри​сун​ке изоб​ражён план зе​мель​но​го участ​ка.

Най​ди​те пло​щадь участ​ка.

15. Про​зрач​ную ко​роб​ку за​пол​ня​ют ку​би​ка​ми с реб​ром, рав​ным 1 см. Сколь​ко ку​би​ков войдёт в ко​роб​ку?
 

16. К двузначному числу прибавили 5, и сумма оказалась кратной 5. Когда от него отняли 3, то разность оказалась
крат​ной 3. Когда его по​де​ли​ли на 2, то ока​за​лось, что и част​ное де​лит​ся на 2. Най​ди​те это число.

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.
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